Gl & jidia £l 5 ghenal bl ) (B g0 By aila

Al g gl 3 culadaly ) Bale i Slaie cuad MY ¢ Sl e

LSJM‘UAM‘U‘UJU‘“A

(A):y:m’x+p';(D):y=mx+p:3\-,ml$
m=m":0l &=(A)]|(D)

(D) prtiasall 4 sl Jalaall 51 (D ) piosal) Jsa oam

(D):3x +2y =7=0 :Jta
20415 (D') 5 (D) Jda (D'):6x +4y —=5=0
1l sl

35+l G (D):3x+2y-7=0

==X +—=
2 2

m:—g 5 (D) i) dse 03

(
(D')y:—gx+%¢h¢.\(D'):6X +4y -5=0
(D) psisall Jse 3

D O Jaall i Legd (D) 5 (AB) Cnetiesall o Ly
0)1(0)

Odalaiall Clagiioeal) 2

(A):y=mXx +p's(D):y =mx +p LEW-EN
mxm'=-1:0l &=2(A) O(D)
(D'):x -2y +5=0 (D):4x +2y —1=0:J"%
20)uaic (D') 5 (D) da

1l s

(D)y:-2x+% & (D):4x +2y -1=0
M=-2 s (D) piall dse 0

(D')y:%x +g¢ug(D'):x—2y +5=0

m':% s (D) aiisadl da 03

(D)O(D") : cé mxm' =-1 ¢f L

pline Addaa |
Liaa(0,7,7) osdiduald(l
JSA e Alilae 4l g sisall 8 (D) iiesa JS
LS Ades ai b 205l aZ0usax +by +c =0
(D) psiiasall
alaall (5 593 *iﬁﬁwmm;ew 11
B (Xg,Ye) o A(XaYa) sW(0.7,]) o8

VaZYs 35X, EXp @ a5l (4
(AB): X Xa = Y 7Y ;4 pffidll 4 S Alalas

Xg ™Xpo  Yg 7 Ya
B(25) » A(13) sl 2 plas 0,1, ) e
.(AB) anisall 45 )10 Aslae 22a

(AB): X 7Xa = Y 7¥a sqigal)

Xg =Xp Y ~VYa
x-1_y-3 x-1_y-3
1 2 ~ 2-1 5-3

2X =2~y +3=0 = 2(x ~1) =1(y -3) =

(AB) 2x -y +1=0

dald cNW ]

Jaal®) g2 éj\ﬁﬁﬁwﬂdm(\

Jaald¥) ) s (53] g0 (51 asinnall A5 H1S00 Ailaa 1Admald
Y =Ya it A(Xy,Y,) Bl e ey

Y s éj\ﬁﬁﬁmaﬂéhﬁ(g

st Y sna 50 s ) aiuaall 455 )10 Ailas sApmald
X=X, i A(Xy, Y, ) Al e e

Saax +by +C =0 (0N Glo S Alilaa JS A
e Ailas 2 (a,b) £ (0,0)

5 eaidall Alilaall o Yy =X+ ; ALSH ABBAS
(D) pstusall an sall Jaladll i (D ) puissall i (sansm
s Fiual) (B Cppaiiiveal dpadl) plia Y1 |V
Ohlsiall Glaiieead) 1

iisea Jlexiny (i (5 ) 55 e Al Zaud) 8 yas il
.2)4.3';4!\ LAS_)ﬂJL’.A

5 (D)rax +by +C = 0ominal st

(A):ax +by +c'=0

g






